2. TERMIN - 25.1.2010

"""" { vétu (I’Hospitalovo pravidlo, véta o limité sloZené
funkce), nend tieba formulovat znéni, struéné viak ovérie jeji predpoklady.
Definitivnd vijsledek a dilezité mezivysledky u kazdého prikladu zvjfraznéte!

Veskeré vvahy 7ddné odivodnéte. Odevaddvejte prosim viechny pouZité vipolty.

1. Je déna fada funkci
ok exp(—kz)
2_(-1) Sm(1+exp(km))'

k

Ukazte, ze fada konverguje (bodov&) pro kazdé pevné x > 0.

Rozhodnéte, zda konvergence je stejnomérné, & zda je absolutné stejnomérnd v
intervalech (pro pevné konetné a kladné 4):

(a) (0,9)

(b) (4, 00)

(¢) (0, 00)

- (d) Na jakém nejvétsim intervalu je konvergence lokdlné (absolutné) stejnomérnd 7
Zdavodnéte !

2. Naleznéte viechny extremdly 1lohy

ot = [ )+ oy - La,
-2 r
y(-2)=1/4, y(-1)=1

Vysetiete, zda se jednd o (lokdlnf) extrémy.

Ndpomoc: Eulerova rovnice, Ansatzy = z* pro F.8. a zde — vijfimeéné — i pro part.r.

3. Necht
fla,z) = z7* In(1 + az?) - In(1 + 2°).

(a) Ukaste, ze funkee F(a) = f;* f(a, z)dz je diferencovatelnd v a € (0, 00).
— Hodnoty F(a), F'(a) se nesnazte vycislit!

(b) Rozved'te do fady f, v/F(1, z)dz.

4. Bud' @ > 0. Potom plocha
(322 +y2 + z2)2 — 02(.’172 + y2 _ 22)

uréuje pravé jednu omezenou oblast £ C R2.
(a) Popiste pfesné Q2 pomoci sférické parametrizace.
(b) Spotitejte — pomocf této parametrizace - jeji objem.
(Staét dojit k jednorozmérnému integrdlu a zbavit se gon. fei. )
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